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12月定例会プログラム
〜調理の研修〜

「チョコフォンデュを作って食べよう」
準備、バナナを切る、チョコを溶かす
盛り付け、つるかめ、楽しく試食、片付け

〈やけどに気をつけて溶かし中〉　　　〈新メンバーと〉　　　　　　〈つるかめ〜お預け中〉

１２月　星のすなどけい定例会　

チョコフォンデュパーティー♪

　12月6日（土）に『星のすなどけい』定例会を行いました。今回は、「区民まつりお疲れさま」「新メンバーよう

こそ」の意味と調理の要請を想定して、チョコフォンデュパーティーをしました。

　まずは手洗いから。学校や家庭での調理の経験があるため、手際も分担作業も流石です。「私、バナナ切るね」

「その間にチョコ溶かすね」「ボウル熱くなるから、やけど気をつけてね」など、JLから聞こえる声にとても安心し

ました。要請で調理をする場合も、自分たちがやりすぎる訳ではなく、自然とこどもたちが気をつけたり、作業し

たりして、満足できるような場を一緒に作るのだろうと想像できました。もちろんチョコフォンデュは美味しく、

バナナやマシュマロ、クラッカー、ポテトチップスは全てたいらげました。チョコレートに生クリームを入れる

と、冷えても固まりづらくていい感じにできることも発見しました。

　この日は、2月の研修会講師のping-pong（ピンポン）も様子を見にきてくれました。研修内容は、今回聞いたジ

ュニアの要望をもとに決定するそうです。ジュニアは、思いを直接伝えられて一層研修会を楽しみにしています。
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星すな通信
バックナンバー

今後の定例会

〜ジュニアの振り返り〜

・ジュニアで初めての調理でした。上手く作れて美味しくできてよかった。調理の時、気をつけたいこと、ジ

ュニアが工夫したいことなど学べた。もっと調理のレパートリーを増やしたい。

・ナナとらぁらがたくさん片付けてくれた。つっちーにも結構話しかけられた。KYTを気をつけた。

・中３がいなかったけど、楽しく交流できた。受験後、また来たい♡

・ナナとらぁらがだれよりも先に片付けて、行動が早かった。

・初めての星すなで緊張したけど、みんなが優しくてとても楽しかった。次は自分で考えて行動できるように

なりたい。みんなと楽しく食べれて嬉しかった。

・もっと星すなに参加して他のサークルの人と仲良くなりたい。聞き上手が多かったので、私も頑張りたい。

〜MAP研修会では〜

・レクの導入ができるようになりたい。

・緊張しない方法を知りたい。自分の殻の破り方を知りたい。初めての場所での打ち解け方。

・円ゲームを知りたい。新しいレクができるようになりたい。

・意外と盛り上がらなかったときどうすれば良いか。

・これは！という鉄板レクを身に付けたい。

　　〈順番につけっこ〉　　　　　　〈美味しそう♡〉　　　　　　〈ping-pongと語りながら〉

　午後には、インリーダー研修会事前打合せが行われました。前半の研修、後半の市民セン

ター職員さんとの打合せ、ありがとうございました。当日が楽しみです。

2月1日（日）9：00〜12：00　　星のすなどけい研修会

内容：MAP（みやぎアドベンチャープログラム）研修

　〜みやぎアドベンチャープログラム（MAP）とは〜

　宮城県で展開される、体験型・課題解決型教育手法。学校・地　

域・家庭をつなぎ、こどもたちが安心して学び、互いに認め合える

人間関係を育むためのプログラムです。

　講師は、MAPの理論と実践の両面を研究・普及・支援する団体

「MAP研究会」の方です。
〈連絡〉

・参加者は、フォームにて申し込みます。

※フォームは、１２月中末頃送る予定です。

次回の予定
『星すな』

   1月25日（日）９：００～１２：００

　※臨時会　三送会の打合せをします

　  2月1日（日）９：００～１２：００

　　　　　　　　MAP研修会

　3月15日（日）９：００〜１２：００

　　　　　　　　三送会


